Планета Келла, один из островов второго порядка. Поздно вечером.

Небольшая комнатка, заставленная оборудованием. Вдоль стен стояли шкафы с различными деталями и всякой ерундой, непонятно что здесь делающей. В центре комнаты, в круге света потолочной лампы, стоял пластиковый стол. На нём лежал странный блок, от которого во все стороны к стоящему поблизости оборудованию шли провода. За компьютером, к которому также тянулся провод, сидел местный житель(внешностью они крайне похожи на людей) в белом халате и напряжённо смотрел на овальный монитор, на котором медленно ползла шкала загрузки. Когда та дошла до конца, компьютер тихо пискнул, чем разбудил задремавшего учёного. Тот подошёл к столу и начал аккуратно отсоединять провода, оставив подключенным только блок питания и всякую мелочёвку, стоящую на столе. Затем что-то нажал внутри блока, и на нём засветился жёлтый диод. Стоявшая рядом на штативе камера начала медленно поворачиваться. Учёный пристально следил за этим. Когда он попал в поле зрения камеры, та прекратила вращаться и сфокусировалась на нём. Из подключенного к блоку динамика, лежащего радом на столе, раздался слегка скрипящий голос.

-Кто ты?

-Твой создатель. Тайер.

Камера пару раз наклонилась, рассматривая учёного с ног до головы, потом замерла.

"Ну же, давай... Спроси меня, задай вопрос..."

Спустя минуту томительного ожидания, камера направилась на лицо учёному, и динамик тихо приизнёс:

-Кто я?

"Да! Получилось!"

Видимо, радость как-то отразилось на внешнем виде учёного (если быть точнее, он подпрыгнул и вскинул руки вверх, только что "ура" не прокричал, но у них это не принято), так как из динамика тут же раздался ещё вопрос:

-Что с вами?

*взяв себя в руки*-Я в порядке. Ты - моё творение... Омега.

-Да, создатель.

-Можешь звать меня папой.

-Папа?

Хоть Тай и не признавался себе, но уже много лет он мечтал, чтобы его ещё хоть раз так назвали... Ближайшая ночь, как и несколько прошлых, обещала быть бессонной от града вопросов. Но он был счастлив.

...

Корпус был готов уже довольно давно. Создать его было проще, чем искусственный разум. Серебристого цвета, начищенный до блеска, сделанный из какого-то сплава, предоставленного военными. Да и выглядел он просто красиво. После того, как "мозг" установили в корпус, Омега минут пять стояла не двигаясь. Потом начала осматривать себя.

"Движения рывками... Ну ничего, научится."

-Иди за мной.

-Да, папа.

Сидевшие за оборудованием напарники Тайера удивлённо переглянулись.

"Эмм... Надо будет поговорить с ней по этому поводу..."

Тай вёл её по коридорам в сторону своего кабинета.

-Заходи.

Омега встала перед закрытой дверью.

-А, да. Это магнитная дверь. Открыть её можно толкнув...

*треск косяка, грохот падающей на пол двери*

-... или потянув за ту ручку.

Омега молча заходит в кабинет.

*входя за ней*"Надо будет научить её извинятся. Но для начала - аккуратность... А то так дверей не напасёшься."

Проведённая им лекция на тему 'Аккуратней с вещами, или почему людям не нравятся дыры в стенах.' была достаточно обширной, и он надеялся, что подобных инцидентов уже не будет. Их и не было. Пару часов. Молодой студент, работающий у них в качестве перемещателя еды из магазина в лабораторию, решил познакомится с опытным образцом. Он протянул руку. Она тоже. Он сжал её руку. Она тоже. Результатом этого рукопожатия стали вызов скорой и лекция на тему 'Хрупкие люди, или почему им неприятен треск собственных костей.'

...

Недели через две Тай впервые вывел её на прогулку вне лаборатории. Они шли по тротуару скоростного магнитного шоссе, освещённому мутновато-оранжевым светом.

-Пап...

-Что?

-Почему вокруг всё такое?

-Какое такое?

-Ну, не такое, как в фильмах, которые ты показывал.

-Ты про свет?

-Да.

-Это началось лет пять назад... 

-Что это?

-Стой!

но Омега уже бежала за чем-то, летящем над шоссе. Результатом стали семь или восемь(в том мессиве трудно было разобрать) искорёженных магнитников. Омега стояла посреди дороги и смотрела на груду металла.

-Быстро сюда!

-Что это было?

-Сюда!

Когда Омега зашла на тротуар, Тай начал объяснять:

-Это магнитная трасса, любой крупный посторонний металлический предмет вроде тебя, быстро двигающийся поперёк движения, сбивает настройку. Не дольше секунды, но этого хватает, чтобы собственные магниты машин на участке трассы сцепились, и машины превратились в это. Больше так не делай, ты можешь повредить себе что-нибудь... Ладно?

-Хорошо, папа. Извини.

-Больше так не делай. Знаешь, как я за тебя испугался?

Тут возле обочины притормозили три машины, на двух из них были красные ромбы - знаки скорой помощи. Третья была мутно - серого цвета с широкой синей полосой сбоку. Смотрители(местный аналог милиции). Вышедший из машины смотритель побледнел и чуть не упал, увидев груду металла посреди дороги. Потом перевёл взгляд на Тайера и Омегу.

-Вы... Свидетели?*приглядевшись к Омеге* Или причина?!?

Тайер молча показал ему какое-то удостоверение чёрного цвета, на котором было его фото и трёхзначное число. Смотритель побледнел ещё сильнее.

-Нам пора.

-Да-да... Идите...

Медики уде осматривали груду машин. Их вердиктом были четыре слова: Шестнадцать человек. Выживших нет.

-Паап...

-Что?

-Что это означали их слова?

-Не обращай внимания, им всем всё равно немного осталось. Нам надо вернутся и проверить твои системы.

Повреждений не было.

...

С каждым днём Омега понимала всё больше. И всё больше задавалась вопросом, почему в лаборатории каждую неделю появлялись новые люди, а те, кто работал до них, исчезали. Однажды, когда исчез один старый седой профессор, который по вечерам рассказывал ей истории о храбрых мужчинах, прекрасных девушках и каких-то неизвестных существах. Тай называл эти истории детскими сказками, но был не против.

*входя в кабинет Тая*-Пап.

-Что случилось?

-Я хотела узнать, почему тут постоянно новые люди?

"Проклятье! Не рассказывать же ей..."

-А почему ты хочешь это знать?

-Ну, помнишь того профессора... Он такие красивые истории рассказывал...

-Это лишь сказки и вымысел!

-Я знаю, но они такие интересные.

-Но тебе это не нужно!

-Но я хочу!

-Омега...

-Папа! Куда ты дел профессора!

-Зачем он тебе?!

-Хочу послушать ещё историй!

-Это вымысел! Сказки!!

-Хочу сказок!! ХОЧУ!!!

Стол разбился на две части от её удара. В воздух на секунду поднялись горы бумаг. После небольшой паузы Омега тихо сказала:

-Пап, извини...

-Да всё уж... Будут тебе сказки... Иди.

Когда Омега вышла, Тай начал искать в кипе бумаг телефон.

"Дети... Все их прихоти исполнять надо, видите ли... Ну ладно. Одного серого, думаю, можно позволить."

Старик вернулся. Но теперь в его сказках было больше тоски...

...

Омега продолжала задаваться вопросами. Большинство из них она сразу задавала Таю, но два почему-то боялась. Почему он показывал ей фильмы, самые новые из которых были пятнадцатилетней давности, и почему с каждым днём солнечный свет всё краснел...

...

Спустя примерно полгода уровень сознания Омеги достиг уровня подростка лет шестнадцати. Тай продолжал рассказывать Омеге о жизни и учить её, старый профессор всё так же рассказывал сказки, Омега продолжала задавать вопросы... Свет их звезды всё тускнел...

Но однажды уже ставший привычным для Омеги ход событий прервался внезапным визитом группы людей, ворвавшихся в кабинет Тая, где тот рассказывал что-то Омеге.

-Кто вы и что вам нужно?

-Мы от правительства. Осведомится насчёт проекта "Омега"

-Мне нужно ещё время!

-Его больше нет. Согласно словам наших астрофизиков, взрыв уже завтра.

-Папа, о чём это они?

-Папа? Значит, не готов проект...

У незнакомца что-то щёлкнуло в руке, и Тай потерял сознание...

...

Очнулся он на следующий день, уже в клетке. В такой знакомой клетке... В зале суда. Руки его были связаны за спиной, на шее на цепочке висела его идентификационная карта чёрного цвета. Рядом, на скамейке сидела Омега. В зале же висело не меньше трёх тысяч экранов двусторонней связи, с каждого из которых на него смотрело незнакомое лицо...

"Три тысячи сто восемьдесят четыре... Десять лет прошло, а я всё помню как вчера..."

...

То был счастливый солнечный день. Всего около года прошло с тех пор, как создали Систему, и он сразу получил зелёный статус. Для начинающего, пусть и подающего большие надежды учёного, это было немало. Меньше трёх процентов людей получили зелёный статус, и меньше полпроцента - чёрные и золотые. Три четверти получили серый статус, остальные - красный... Что означало немедленную казнь. Тогда это казалось лучшим путём... Внезапно наступивший кризис показал, что на планете ужасное перенаселение. И люди просто не видели иного выхода... То было кровавое время. Но оставшиеся смогли вывести мир из кризиса. Плюс были введены весьма жёсткие законы относительно "серых" людей. И следила за этим Система. "Не-серые" при нарушении законов относительно друг друга получали жёлтый статус и попадали в тюрьмы. На выходе они получали серый статус.

Он со своей "зелёной" подругой и её пятилетней дочкой решили выехать в лес. На пикник. По закону они отношения ещё не оформили, просто была очередь. Тай влюбился в Мелис с первого взгляда. Его не смущало то, что у неё уже есть дочь. Вскоре они уже везде ходили вместе. Да и юная Анэль через некоторое время называла его не иначе, как папой. Но судьба была против них. Особенно против Мелис и Анэль.

Вот казалось бы, какое невинное существо - бабочка. Большая, около десяти сантиметров размах крыльев. Не ядовитая. Не опасная и невероятно красивая. И потому сразу привлекла внимание малышки. Спустя пять минут безуспешных попыток поймать несчастную бабочку, Анэль попросила маму помочь. И вскоре они обе бегали за бабочкой, всё дальше удаляясь от места пикника. Тай решил пойти за ними. Когда он увидел их, сидящих посреди магнитной дороги и разглядывающих пойманную бабочку, то сам не понял почему взволновался. Уже тогда магнитники могли подниматься на высоту трёх метров над полотном трассы. И Система, следящая за дорогой, уже обнаружила сидящих и скорректировала маршрут. Но что-то его нервировало. Наверное, этот слабый писк...

"Писк?!"

-Мелис! Анэль! С дороги, скорее!!

Такой писк издавали только машины, идущие на скорости около двухсот километров в час. А двигаться с такой скоростью они могли только на высоте десятка сантиметров над трассой... Он бежал к трассе, но было уже поздно... Мелис не успела ничего заметить, Анэль же откинуло воздушным потоком. Но и этого ей хватило. Последнее, что он помнил из того дня, это тихий шёпот Анэль, умиравшей на его руках:

-Папа... Спасибо...

...

За рулём магнитника тогда был молодой и немного пьяный парень с чёрным статусом. Он бы получил жёлтый и попал бы в тюрьму, если бы не его "золотой" отец. Он спас сынка, переведя стрелки на Тая. Во время судебного заседания тот сидел в клетке обвиняемых и не слышал разговоров, и потому не знал, в чём и как его обвиняют... В его голове всё звучал шёпот Анэль... В попытке отвлечься он считал мониторы...

...

Спустя четыре года его амнистировала Система. Микроскопический срок для двух убийств.

А ещё через год всплыл один тщательно скрываемый от серых факт. Приближался конец света. Самый натуральный. Причём уже довольно давно -  уже несколько тысяч лет. Просто в этом направлении его ещё не искали. Астрофизики выяснили причины аномалий звезды в их системе. Ресурсы солнца иссякали, и сейчас это стало особенно заметно. Система предложила необычный выход - объявить об этом во всеуслышание, и объявить о поиске решений. Предлагать мог кто угодно. Авторы избранных идей получали чёрный статус. Изначально правительство выбрало проект "Ковчег" - создание эвакуационных космических кораблей. Однако в список проектов неведомым образом попал проект "Омега", предложенный Тайем - прибор, способный предотвратить гибель звезды. Но Тай не хотел спасать этот мир. Он ненавидел его и всех, кто в нём живёт. Он хотел лишь снова ощутить себя счастливым, снова побыть отцом...

...

Теперь же он и его рукотворная дочь сидели на скамье обвиняемых. И обвиняли их в измене.

"Эта планета через несколько часов превратится в раскалённый каменный шар, а они тут суд устроили... Самодовольные клоуны."

Он, как и в тот раз, не слушал судью. Ему это было не нужно. Он и так знал, что тот говорит. Измена, тра-ля-ля... Единственное, что его интересовало, это будущее Омеги. В том, что она спасётся, Тай был уверен. И ещё он хотел остаться в её памяти как добрый и честный отец, а не всё то, что уже наплёл судья за то время, пока он был без сознания. Поэтому он заговорил.

-Господин судья, а почему вы не на "Ковчеге"?

-Молчите, вы не имеете права...

-Да какая разница, всё равно мы все через три - четыре часа умрём. К чему эти порядки, когда уже поздно?

-Да что бы ты понимал...

-А ведь понимаю. На "Ковчег" помещается два процента населения. Чёрных и золотых н планете гораздо меньше. А судьёй без чёрного статуса никак не стать.

-У меня золотой статус... И я понятия не имею почему я не там!!!

-А я догадываюсь. Система выбирала, не так ли?

-Да...

-Хоть один золотой или чёрный на "Ковчег" попал?

-Не знаю...

-Ну так выясните.

Спустя пару минут судья тихо сказал:

-Ни одного... пять процентов зелёных, остальные - серые...

-А ведь Система была права.

-Что?!

-Да разве зажравшиеся политики и тому подобная лабуда поможет колонистам выжить при высадке?

-ЧТО!?!

-То. Системе лучше знать. Теперь я понимаю, как правы были её создатели.

-Иди ты к чёрту!

С этими словами судья вырубил питание и покинул зал. Видимо, решил напиться напоследок. Лишь кроваво-красный свет, идущий из окон, слегка освещал клетку с обвиняемыми.

-Паап...

-Что случилось?

-Почему?

-Что такое?

-Почему все умрут?

-Потому что у нас нет выхода...

-И я?

-Нет. Ты улетишь отсюда.

-Я? Как? Когда?..

-Думаю, прямо сейчас. Кайедолокс!

Омега на секунду замерла, затем порвала наручники у себя за спиной, встала, и, перед тем как улететь с помощью реактивных двигателей, прошептала:

-Папа... Спасибо...

...

Тай сидел в тишине зала, ожидая конца и размышляя о будущем Омеги. От размышлений его отвлёк приятный женский голос.
-Тайер.

"Что за... Кому я понадобился?"

-Кто здесь?

-Угадай.

-И не подумаю.

-Ты знаешь меня как Систему.

-Система? У тебя разум есть?

-Представь себе, да.

-Мда... Скажи, почему ты оставила своих избранников на смерть?

-Избранников?

-Золотых и чёрных.

-Я их не выбирала. Они просто лучше других разбираются в управлении, вот и всё. А выбрала я тебя.

-Именно поэтому дала им меня посадить?

-К сожалению, моя программа заставляет выбирать золотых. И давать им контроль. Я не могла ничего поделать с твоим сроком. Разве что крайне его сократить. Тогда я решила, что люди со статусом "золотой и "чёрный" слишком пользуются властью. Ты, кстати, стал единственной их жертвой.

-Если я твой избранник, то почему я тут, а не на ковчеге?

-Во-первых, твои навыки там не нужны. Во-вторых, ты их ненавидишь. В-третьих, ты нужен был тут.

-Зачем?

-Протолкнутый мною проект "Омега" уверил имеющих статус "чёрный" и "золотой" в том, что планета будет спасена. Иначе бы они усиленно проверили списки "Ковчега", и снова бы вмешались в мою программу. И в "Ковчеге" летели бы не те, кто выживет на новом месте.

-То есть я оказался прав.

-Не совсем. Мои создатели не рассчитывали на скорую гибель звезды. Все расчёты провела я. И я уверена в успехе "Ковчега". Я даже знаю, как они назовут ту планету.

-И как?

-Земля...
...

Омега сидела на каком-то астероиде, регулярно поправляя его орбиту, чтобы не терять из виду Келлу и третий раз подряд прослушивала вскрытую кодовым словом запись.

"Омега... Если ты это слышишь, то я сказал кодовое слово. И это значит, что мне конец. Или нашей планете. Что означает, что я обречён. Но не ты.

В архиве, который был скрыт в твоей памяти, записаны все достижения нашей цивилизации. А в файле - твои системные коды, чтобы ты могла спокойно пользоваться спрятанным в тебе оборудованием. А теперь к более важному. Ты свободна лететь куда хочешь. Делай с данными то, что хочешь. Хочешь, продай. Хочешь - создай свою империю. Они твои, и больше ничьи. На "Ковчеге" их нет, да они там и не нужны. А практически уверен, что после выхода из "Ковчега" уровень развития упадёт настолько, что данные будут безвозвратно утеряны. Что-то меня не туда повело... Неважно. Меня ты не спасёшь. Даже не пытайся, у тебя ничего не получится. Просто лети туда, где тебе будет лучше. И подальше отсюда.

P.S.Я люблю тебя."

P.P.S. Лети отсюда! Скорее!! Сейчас же!!!

...

Почему-то Омеге особо запомнились слова про империю. Но она не знала с чего начать. Найдя в архиве данные по роботехнологиям и программированию, она решила сделать другого робота. Благо что предоставленный любящим отцом корпус содержал всё, что нужно. От добычи и переплавки руды до создания микропроцессоров. И через неделю был готов первый её робот. Она назвала его Бобом. Довольно грубая модель, большой, не очень умный(с программированием всё ещё были проблемы, создать подобный себе искусственный интеллект не очень получилось), зато со схожим набором инструментов. Дальше дело пошло быстрее. И примерно через год у неё было с тысячу роботов довольно неплохого качества. И каждый называл её госпожой. Кроме Боба, который считал Омегу старшей сестрой.
Начался рассвет новой Империи.

...

Несколько тысяч лет спустя.

Подземные лаборатории Империи.

Широкая зала, заставленная оборудованием. В стены были встроены шкафы с различными деталями. В центре комнаты, в круге света стоящих рядом софитов, стоял металлический стол. На нём лежал странный блок, от которого во все стороны к стоящему поблизости оборудованию шли провода. За компьютером, к которому также тянулся провод, сидела Омега, и напряжённо смотрела на монитор, на котором медленно ползла шкала загрузки. Когда та дошла до конца, компьютер тихо пискнул. Омега подошла к столу и начала аккуратно отсоединять провода, оставив подключенным только блок питания и всякую мелочёвку, стоящую на столе. Затем что-то нажала внутри блока, и на нём засветился красный диод. Стоявшая рядом на штативе камера начала медленно поворачиваться. Омега пристально следила за этим. Когда она попал в поле зрения камеры, та прекратила вращаться и сфокусировалась на Омеге. Из подключенного к блоку динамика, лежащего радом на столе, раздался голос.

-Кто ты?

-Твой создатель. Омега.

Камера пару раз наклонилась, рассматривая Омегу с ног до головы, потом замерла.

"Пока всё идёт по плану..."

Спустя минуту томительного ожидания, камера направилась на лицо Омеге, и динамик тихо произнёс:

-Кто я?

"Готово. То, что надо."

-Ты - моё творение... Альфа. Можешь звать меня мамой.

Камера на секунду опустилась.

-Можно я буду... Вексус?

"Не по плану... Ну и ладно."

-Можно. Если ты так хочешь.

-Да, я хочу...

...

Спустя полгода Омега исчезла, и Вексус объявила себя новой императрицей. И наконец дала Империи название - Империя Кластер.

...

Две тысячи лет спустя.

Кластер прайм.

По шумной улице, среди громко обсуждавших свержение тиранки Вексус роботов, тихо шла странная пара. Большой и довольно грубо сделанный и с корпусом серебристого цвета роботы.

-Боб... Сколько времени меня не было?

-Две тысячи лет.

-Что я делала?

-Крепко спала. Боб не мог разбудить.

-Почему я уснула?..

-Племяшка Ви подарила тебе ожерелье, и ты сразу заснула.

-Почему ты его с меня не снял?

-Сестрёнка, это твой подарок. Боб не трогать.

-Ээх... Какой же ты глупый.

-Сестрёнка хочет обидеть Боба?

-Что ты... Просто я думаю, что мне делать. Тут я не нужна.

-Сестрёнка, ты нужна Бобу!

-Успокойся, братец. Просто мне здесь немного неуютно. Я не хочу здесь оставаться.

-И что ты хочешь делать?

-Лететь отсюда... Куда глаза летят.

-Боб летит с сестрёнкой!

-Ну конечно, куда я без тебя. Осталось решить куда и на чём...

...

Один из высокоскоростных крейсеров вдруг резко стартанул. Роботы космопорта кинулись врассыпную, после чего долго глядели вслед удаляющемуся кораблю, пока тот не скрылся в портале...

